

34岁保姆高校征婚只嫁教授

在媒体安排下相亲时,嫌男老板鞋脏十分钟就谈崩了

2日下午,一纸“保姆征婚”在川大体育馆旁贴出,看客惊诧;当34岁的未婚保姆吕琼芳当众宣称要征的另一半须为教授时,众人更是一片哗然。此保姆乃甘孜人,如今供职于成都市中心过街楼某市民家,月收入800元左右。

保姆征婚 她说要找教授

“本人是外地来蓉四年的未婚女,现在34岁,以保姆工作为生。现寻觅34~45岁的有缘男士为伴。希望你具有以下品质:知书达理、自律上进、有责任心、喜欢清静、无不良嗜好……”2日下午3时过,川大体育场侧的公示栏外,一纸《保姆征婚》引来众人围观。“什么?一个保姆征婚,还需要知书达理?!到校园里来张贴,难道是想找教授?”大家顿时议论纷纷。

“没错,我就是想找教授!但一定是懂生活、符合我以上条件的教授!”张贴广告者

吕琼芳对众人大方表示。众人只见她打扮整洁,头发梳得整齐,眉毛也文过,一件衣服十分合身,下身穿短裤,显得十分精神。“那些拉三轮的、泥瓦匠之类,我坚决不考虑,除非他们有几百万。当然了,有些教授、老师道貌岸然,这样的人还不如不找。我要找的,是知书达理的教授,不需要多有钱,因为我们能共同创造财富。”

征婚原因 父母要她成家

记者了解到,吕琼芳的家在甘孜州贡嘎山脚下,仅读完高三。1995年起,她到沿海城市打工,进过各种各样的厂矿。直到2006年6月,她开始在成都当保姆。

曾经,吕琼芳有过一段姐弟恋。一位高中男同学和她恋爱了,但吕琼芳始终没有感受到浓烈的爱的氛围。“他比我小一岁,我什么事情都要把他调教好,而他希望找个听他话的小女生,三个月后我们就分



吕琼芳和男老板相亲的情景

手了。”这么多年来,吕琼芳说没有一个男人追求过她,甚至没人表示过好感。倒是她欣赏过几个男人,但最终因为“地位悬殊”,她自己先打了退堂鼓。之所以这次勇敢站出来征婚,吕琼芳说全是因为父母。“我是家里的老么,父母都70多岁了。这些年我给他们钱,却给不

了他们最想要的——就是让我成个家。为了父母,为了我的下半生,我都要找一个符合我要的人。否则,我宁愿不找!”

现在,吕琼芳偶尔还给雇主孩子做家教。“如果有合适的结婚了,我就不当保姆了,否则也太没级别了。”

据《成都晚报》

相亲现场

嫌男士鞋脏 相亲谈崩了

昨日,吕琼芳松口:“只要有知识有文化的,知书达理的,教师、文人、商人都可以嘛。”成都电视台第三频道《相亲进行时》的记者迅速在1万多名会员中,挑中了一位让吕琼芳有了相亲欲望的男士。这男士36岁,在郫县县城中心当老板,有大学文化。

上午11时,吕琼芳向雇主请假出门,中午12时许到了郫县,但对方迟迟不出现,称有事耽搁了。吕琼芳有些生气:“主人家喊我2点钟以前必须回去炖鸭子,这个男人耍大牌!”

下午1点15分,男士终于露面,并拿出一只米老鼠玩具送给吕琼芳。吕琼芳大方接受。随后,相亲在男士的公司进行。

该男士姓李,开的是婚介所,“开婚介所的还来征婚?”吕琼芳大跌眼镜。而吕琼芳说出自己的职业是“保姆”,也让对方愣了几秒。

李先生又问吕为何离婚。吕琼芳说:“我没结过婚。”李先生更是惊诧。最后,由于吕琼芳开玩笑称米老鼠有些“贼眉鼠眼的”,李先生很不愉快,便把玩具收回。两人只聊了10多分钟便结束了相亲的过程。

“鞋是脏的,满手都是泡,没点书卷气。这个男人我不喜欢。”吕琼芳表示。李先生私下里也对吕琼芳没感觉:“职业、年龄都无所谓,但她似乎有些自卑,老说自己条件不好。”

据《成都晚报》

社会万象

史上最贵乒乓球台:330万



“330万元!成交!”一张来自北京奥运比赛的乒乓球台昨晚在深圳被拍出330万元,嘉宾们戏称它是“世上最贵乒乓球台”。

由广东省政协和京基集团携手国家乒乓球队主办的“一切为了灾区孩子”慈善之夜活动昨晚在京基集团一酒店隆重举行,国家乒乓球队教练刘国

梁、施之皓、孔令辉、体操王子李宁、本届奥运会冠军马琳、王皓、王励勤、张怡宁、王楠、郭跃等人悉数出席。据介绍,慈善晚宴募集的善款将全部捐赠给深圳对口重建的甘肃地震灾区。

最后,镶嵌五环标志的乒乓球台以330万元的天价成交。

据《南方都市报》

老公怀疑自己有外遇

老婆雇人“绑架”老公去看病

住在河南临颍县城的任先生每逢和老婆生气,就怀疑老婆有外遇。数天前,他的老婆花300元钱请来4名“刑警”要将他“绑架”到精神病院看病。在警方的介入下,这场“绑架”风波方平息。昨日上午,任先生找到记者诉说他被“绑架”的经过。

男子在家睡觉遭“绑架”

9月1日下午4时,任先生正在自家屋内睡觉,突然冲进4名男子,声称是漯河市公安局刑警队的,要带他去市里问话。“他们没穿警服,我要求他们出示传唤证,4人却不容分说,上去就把我摁住,用白色绑带把我捆住。出门时,还拿一件上衣把我双手的位置遮盖住。”

任先生说,他住在临颍县公安局家属院,4人开的车在家属院门外。在出家属院时,正好他认识的一名退休老干警从他们身边经过。“我赶紧让他们查看几人的证件,并大叫自己遭绑架了。一会儿,家属院里好多人围过来,问他们是干啥的。”

他们却改口说是许昌市某精神病院的人,专门来带我到医院看病。”

总怀疑老婆有外遇所致

当天下午6时许,4名冒充“刑警”的男子和他们所开的车辆被带进临颍县公安局。4人称,任先生的老婆找到他们,花300元让他们专门到家带她丈夫到精神病院看病的。记者联系上许昌这家精神病院,院方表示,是任先生老婆让他们这样干的。“他老婆说不这样,带不走人。我们没穿警服,是用白色约束带控制他,怕他精神病发作伤人。后来,知道是场误会。”

任先生老婆电话中告诉记者,任先生只要一和她生气,就怀疑她有外遇。“他如果没有精神病,怎么一直怀疑自己老婆有外遇?”

听罢老婆的话,任先生沉思良久说,他不想追究任何人的责任了,回去以后将和老婆好好谈谈,毕竟两个孩子都十多岁了。

据《东方今报》

谁是iphone girl的幕后推手?

2008年8月20日,3张照片风靡全球论坛,一个“普通的”打工妹,用微笑征服了网友,在Google排名中,iPhone girl已高居第7位,成为上升最快的热词。上百家媒体对此进行了报道,网友们也启动了强大的人肉搜索,正当事件渐至高潮时,一名杨姓女子自称是iPhone girl的表姐,并向媒体转发了iPhone girl的短信,称“只想做平凡人”,婉拒采访,并希望网友停止人肉搜索。

一切又归于平静,细心的网友发现事有蹊跷,

iPhone girl可能又是一个“兰董”。经过网友细心论证发现iPhone girl就是一个炒作,而且幕后推手竟是外国人。当一切又归于明朗时,天涯一位网友“今年大雨特别多”却站出来承认自己就是iPhone girl的幕后推手,并称说幕后推手是外国人的都是一些崇洋媚外的家伙。除此以外,他还用事实证明他就是幕后推手,随后,他在帖子中贴上他们工作团队炒作过程中的用QQ聊天的截图。

iPhone girl的真正幕后推手是谁?是外国人?中国人?现象扑朔迷离,真假难辨,还有待网友进一步论证。

幕后推手是外国人的说法

发帖人是苹果论坛站长

关于iPhone girl最早的消息,发布在www.MacRumors.com(苹果产品爱好者论坛)上,发帖人的网名为mark49uk,自称是英国人,很快就有网友提出质疑,mark49uk自称从没有去过美国,但图片上显示的运营商明明是AT&T,而iPhone在英国的独家合作伙伴是O2,一个

英国人,怎么买了美国的iPhone呢?

8月28日,记者在论坛注册了ID,并给mark49uk发了站内短信,8月29日,mark49uk回了一封几乎没有任何内容的电邮,但mark49uk在邮件中显示的签名,是ArnoldKim,这个ArnoldKim,是www.MacRumors.com网站的拥有者和站长。



“iPhone girl”事件愈演愈烈

幕后推手是中国人的说法

我们是富士康的合作伙伴

网友“今年大雨特别多”在天涯上发帖证明,他们才是真正的幕后推手。“我们是一个团队,叫EBUZZING。”

网友“今年大雨特别多”还在帖子爆料自己团队和富士康是合作伙伴,并对富士康进行质疑,“富士康,难道你想和我们团队决裂,还是我们团队是这批外国人的嫁衣?如果是,那么我们可以很清楚地告诉你,你们很无耻,无耻到了

无法挽救的地步。因为我们是中国人。”

网友“今年大雨特别多”最后还贴出自己团队在工作过程中的QQ聊天记录截图。从聊天记录上看看“深圳特区报已经给快速过来了”“华西都市报明天能不能出来?”“你和记者安排好就可以了”“猫扑的帖子继续维护,加大灌水力度”等话。

快报实习生 陈海飞

网友照片曝光街头“露股族”

“露股族”称只为吸引大家的眼球,多数网友表示不认同

穿着一条快要掉下来的牛仔短裤,在大街上悠然自得地散步。8月30日,网友在大坪用手机拍下一穿着“露股装”的女子,并以“重庆大坪拍下露股一族少女,难道这就是传说中的非主流”为题发帖,引来众多网友对“露股族”的讨论。超过八成网友对此表示难以接受。

难以接受露股着装

记者在大渝网转载的该条帖子中看到,这则由网友“剥了壳”8月30日发于网上的帖子中附带了一张照片,照片里一个20岁不到的年轻女孩下身穿着一条“露股裤”正在人来人往的闹市中行走。

帖子发出后,网友对“露股族”的认识褒贬不一。记者统计,超过八成网友对此持批判态度,认为“露股族”应尊重他人,但也有少数网友认为这是时尚的选择。

昨日,记者通过QQ联系上了“剥了壳”。

“真的有点担心裤子掉下来怎么办”,“剥了壳”这样告诉记者。8月30日下午,在大坪正街某楼盘销售处,他遇见了照片中的这名女子,觉得很难接受该女子的衣着,于是拍下了这张照片。他认为,女孩子这样着装在太过暴露,自己无法接受。随后,他将帖子发到网上,希望能通过大家的劝说

引起“露股族”的注意。

年轻人追求另类潮流

昨日,记者在江北找到一家低腰露股裤的专卖店,“露股是一种另类的潮流,不是每个女人都敢穿”,32岁的店主小倩(化名)说,买主一般都是18至23岁左右的年轻女孩。

记者在店内等候10分钟后,一名20岁不到、妆容妖娆的女子来到店里,她很快便选中了一条深色的露股牛仔短裤,并在付款后立即换上,记者询问后得知女子名叫小珍(化名),小珍说穿露股裤在大街上吸引大家的眼球,感觉很洋气。

据《重庆商报》



这样的衣服,你敢不敢穿?